
  فلسفه 

  است؟ نادرستكدام گزينه  -1

  است.فيلوسوفيا به وجود آمده  واژه فلسفه ديرتر از واژه )1

  دانش) است و فيلوسوفيا به معناي دوستداري دانايي.( فيلوسوفوس به معناي دوستدار دانايي )2

  به تدريج واژه فلسفه به مفهوم دانش ارتقا پيدا كرد و فيلسوف مترادف با دانشمند شد. )3

  فيلوسوفوس يكسان است. معناي قديم واژه سوفيست با معناي جديد واژه )4

  :جز بهگيرند  بندي قرار مي ير در يك دستههاي ز تمامي پرسش - 2

  ) آيا هر چيزي داراي علت است؟2  آيا تنها جهان موجود، همين جهان مادي و طبيعي است؟ )1

  ) علت حمله اسكندر مقدوني به ايران چه بود؟4  ذهن ماست؟ آيا زيبايي وجود دارد يا ساخته )3

  كدام گزينه درست است؟ - 3

  .ناميد يلوسوفوسف را خود ياندن با سوفسطائنش يفرد هم يلدله سقراط ب )1

  .يدنام يستسوف را خود يفروتن تواضع و يلدله سقراط ب )2

  .يدنام يلوسوفوسف را خود يفروتن تواضع و يلدله سقراط ب )3

  3و  1 ينهگز )4

  فلسفه در كدام گزينه در معناي متفاوتي به كار رفته است؟ واژه - 4

  سازد. هاي خاص منتقل مي سي را به محدودهشنا فلسفه قوانين بنيادين هستي )1

  تاريخ پديد آمده است. هايي مانند فلسفه اخلاق، فلسفه دين و فلسفه هايي مانند اخلاق، دين و تاريخ شاخه يلسوفانه در حوزهفبا تأمل  )2

  اي علوم مختلف است. به دنبال بررسي مباني و قواعد پايه فلسفه )3

  وجود است. كه مربوط به خود هستي و حكامي استفلسفه به دنبال قوانين و ا )4

 بيـانگر كـدام فايـده   » بر پايه تعصب بنا نكردن عقيده« و » نپذيرفتن سخن بدون استدلال«، »ارائه فهم درست از حقايق«هاي  به ترتيب عبارت - 5

  تفكر فلسفي است؟

  ه ـ استقلال در انديشه ـ استقلال در انديشهدوري از مغالط )2  استقلال در انديشهدوري از مغالطه ـ  دوري از مغالطه ـ )1

  دوري از مغالطه هاي غيرمنطقي ـ رهايي از عادت استقلال در انديشه ـ )4  هاي غيرمنطقي رهايي از عادتدوري از مغالطه ـ  استقلال در انديشه ـ )3

  است. ....................تمثيل غار نشان دادن چگونگي  از ارائه ....................هدف  - 6

  ) ارسطو ـ رسيدن به شناخت حقيقي2  رسيدن به شناخت حقيقيافلاطون ـ  )1

  هدايت انسان به سمت آزادي حقيقي ) افلاطون ـ4  هدايت انسان به سمت آزادي حقيقيارسطو ـ  )3

 درست است؟ »شنا كرد توان ينم رودخانه دوبار يكدر«درخصوص عبارت  ينهكدام گز - 7

  (عالم مثال). افلاطون است جمله از ينا )2  جهان) ييردائمي(تغ. است يتوسهراكل جمله از ينا) 1

  شناخت بودن جهان) يرقابل(غ. است ياسگرگ جمله از ينا) 4  (جمع اضداد). است يتوسهراكل جمله از ينا) 3

  كدام گزينه بيانگر اختلاف نظر پارمنيدس و هراكليتوس است؟ - 8

  سازد و گريزي از ستيز و تضاد نيست. ) وجود اضداد جهان را مي2  گر جمع شوند.توانند بايكدي ) اموري كه با هم ضد هستند مي1

  هاي باطني و حقيقي هستي رسيد. توان به لايه ) با عقل مي4  ) همه چيز در سيلان و حركت است.3

  كدام گزينه در خصوص جايگاه ثروت و فضيلت در ديدگاه سقراط درست است؟ - 9

  شود. ) فضيلت موجب ثروت نمي2  وجود ندارد.) ميان ثروت و فضيلت هيچ ترجيحي 1

  ) نبايد فضيلت را بر ثروت ترجيح داد.4    شود. ) ثروت موجب فضيلت نمي3

  است؟ نادرستشناسي  كدام عبارت در مورد معرفت -10

  .پردازد يشناخت م يدهفلسفه به پد از يعنوان بخشه ب يشناس معرفت) 1

  .يدغرب گرد در يشناس عرفتم شاخه يشترب توجه كانت به شناخت باعث رشد) 2

  .شود مطرح يتواندنم يصورت شاخه مستقل هب و شود يمطرح م يدرضمن مباحث فلسف يشناس معرفت) 3

 .ندارد يفبه تعر يازن شناخت روشن است و مفهوم معرفت و معنا و) 4

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  


